

F 540-019-7DE (2017-05-01) (F540_019_7DE)



ZERTIFIKAT

Die Zertifizierungsstelle Managementsysteme Nr. 3053 TÜV SÜD Czech s.r.o.

bescheinigt, dass das Unternehmen



PANFLEX, s.r.o.

Ve Velazu 277 CZ - 252 62, Statenice, Černý Vůl ld. Nr.: 18630189

Das Verzeichnis der Niederlassungen mit den dazugehörigen Zertifikaten befindet sich in der Anlage zu diesem Zertifikat, welche zu dessen festem Bestandteil gehört und 1 Seite umfasst.

für den Geltungsbereich

Druck und digitale Daten Vorbereitung

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit, Bericht-Nr. 13.204.768 wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

ISO 9001:2015

erfüllt sind. Dieses Zertifikat ist gültig von 03.08.2020 bis 31.07.2023 Zertifikat-Registrier-Nr. 13.204.074









Prag, 03.08.2020



Verzeichnis der Niederlassungen der Gesellschaft – mit den dazugehörigen Zertifikaten

Name und Adresse der Niederlassung	Der Umfang der geprüften Tätigkeit	Nummer des dazugehörigen Zertifikats
PANFLEX, s.r.o. Ve Velazu 277 CZ - 252 62, Statenice, Černý Vůl	Druck und digitale Daten Vorbereitung	-
PANFLEX, s.r.o. Litoměřická 272 CZ - 411 08 Štětí	Druck und digitale Daten Vorbereitung	-
PANFLEX, s.r.o. Tovární 424 CZ - 407 11 Děčín - Boletice n. Labem	Druck und digitale Daten Vorbereitung	-
PANFLEX, s.r.o. Papírenská 41 CZ - 370 52 České Budějovice	Druck und digitale Daten Vorbereitung	- (4)
PANFLEX, s.r.o. Hnojice 18 CZ - 785 01 Šternberk	Druck und digitale Daten Vorbereitung	-

